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A  klímarealista  szakemberek  ma  már  nem  kerülnek  inkvizíció  elé,  csupán

kiközösítésre ítéltettek 

Az  ezredforduló  után  kialakult  egy  sok  szempontból  érdekes  világméretű  polémia  az

üvegházhatással kapcsolatban. A kialakult klímavédelmi politika a globális felmelegedést az

üvegházhatású  gázok  egyre  növekvő  kibocsátásával  magyarázza.  A  klímavédelem

egyszerűen átlép a klímaváltozás vizsgálatával foglalkozó tudományokon, és áltudományos

eredményeire  alapozva,  félelemkeltésre  építve  ma  az  egyik  leghatalmasabb  és

legfélelmetesebb manipulációs eszközzé vált. 

Dr. Miskolczi Ferenc magyar légkörfizikus, a NASA kutatójaként a légköri mérések hatalmas

adatbázisának feldolgozását kapta feladatul. De ő ennél tovább ment, és kidolgozott egy új, a

mérési  adatokkal  összhangban  álló  „üvegház-elméletet”.  És  ezzel  elkövetett  egy  óriási

„bűnt”, minthogy ez az elmélet nincsen összhangban az említett klímapolitika alapját képező

IPCC elmélettel és az IPCC által képviselt klímamodellekkel.

Miskolczi  Ferenc  2005  júliusában  hazatérve,  az  érdeklődő  szakemberek  tájékoztatásara

előadást tartott az OMSZ Főobszervatóriumában, „Az általános üvegház-egyenlet” címmel.

És  ezzel  elindult  egy,  a  magyar  tudományos  életre  nagyon  is  jellemző  lavina.  Arra

gondolnánk  naivan,  hogy  a  Magyar  Tudományos  Akadémiának  feladata,  sőt  küldetése  a

magyar szakemberek tudományos eredményeinek felismerése, támogatása és képviselete az

egész világban. 

A napokban véletlenül ismét rátaláltam, az átlátszó. hu honlapról 2012 áprilisában lemásolt

anyagokra,  többek  között  az  alábbi  összeállításra  (elnézést  kérve,  hogy  csak  így  tudtam

átmenteni):



     



Annak idején azt írtam ennek az összeállításnak a végére, hogy ez „Látlelet az MTA-ról”.

Ezt követően indult a „Projekt”, amelyhez tartozóan két anyagot érdemes megemlíteni:

- Zágoni Miklós felkérést kapott az MTA-tól (az MTA Geodéziai és Geofizikai Kutatóintézet

/Sopron/,  mint befogadó intézet keretében) dr. Miskolczi  Ferencnek az üvegházhatás



kutatása  terén  elért  eredményeinek  elemzésére.  2011  végére  Zágoni  elkészítette  a

Miskolczi Ferenc kutatási eredményeinek kritikai vizsgálata c. beszámoló jelentését.

- Miskolczi  Ferenc 2012. március 15.  keltezéssel  az  MTA Földtudományok Osztályának

címezve  egy  28  oldalas  összeállításában  részletesen  reflektált  Megjegyzések  Zágoni

Miklós  „Miskolczi  Ferenc  kutatási  eredményeinek  kritikai  vizsgálata”  című MTA GKKI

Beszámoló Jelentéséhez címmel. Néhány mondat e válasz összefoglalójából:

„Kijelentem,  hogy  ezen  dokumentum  összeállításában  és  elkészítésében  semmiféle

szerepem nem volt, a dokumentumban közzétett publikálatlan eredményeim közlése a

beleegyezésem,  illetve  engedélyem  nélkül  történt.  Kijelentem  továbbá,  hogy  a  ZJ

dokumentumban  fellelhető  számtalan  kijelentéssel  nem  értek  egyet  és  a  ZJ

dokumentumot nem tekintem a munkám objektív értékelésének.”

„A klímaváltozással kapcsolatos kutatási eredményeim egyedüli világos konklúziója, ami

az  embereket,  a  tudományos  közvéleményt,  a  szociológusokat  és  a  politikusokat

érdekelheti, az a széndioxid üvegházhatás és a globális felmelegedés ok-okozati szinten

való összekapcsolásának a cáfolata.  Ez azt  jelenti,  hogy a globális  felmelegedésnek a

fokozott  széndioxid  kibocsátással  és  a  kapcsolatos  (esetleges)  légköri  abszorpció

növekedéssel  történő  magyarázata  tudománytalan.  Ha  a  fenti  állításom  igaz,  akkor

nyilvánvaló  a  széndioxid  kibocsátás  csökkentésére  kifejtett  nemzetközi  és  hazai

erőfeszítések teljes értelmetlensége. Amennyiben a globális felmelegedés bizonyítottan

létezik,  és mértéke bizonyítottan káros az emberiségre, akkor továbbá nyilvánvaló az

ilyen  irányú  kutatásokra  rendelkezésre  álló  amúgy  is  szűkös  anyagi  és  technikai

erőforrások  átcsoportosításának  szükségessége,  a  melegedés  valódi  okainak

feltárására.”

Ezt követően az MTA egyszerűen és kényelmesen kifarolt a további vitából.

Ha  Miskolczi  Ferenc  állításai  igazak  (a  klímaváltozással  foglalkozó  kutatók,  tudósok,

szakemberek többsége szerint bizony igazak!),  akkor a  klímavédelem, az energiatermelés

dekarbonizációja,  és  ezzel  a  biztonságos  energiatermelés  veszélyeztetése  súlyosan  tévút,

annál  is  inkább,  mivel  a  klímavédelem  célkitűzései  megvalósíthatatlanok.  Az

energiaellátásnak kizárólag a megújuló energiaforrásokra való építése illúzió!

Visszatérve  a  bevezetésben felvetett  etikai  kérdésre,  miszerint  az  MTA feladata  lenne  a

magyar  tudósok  melletti  kiállás,  a  viták  korrekt  lefolytatása,  az  áldemokratikus  viták

kizárásával. Ugyanis a tudományos igazság nem szavazatok kérdése. Kérdés viszont, hogy az

MTA végül miért farolt ki Miskolczi elméletének, és az abból eredő tudományos állításoknak

a  korrekt  megvitatásától  és  egy  kapcsolatos  akadémiai  szintű  álláspont  elfogadása  és

képviselete elől. Egyáltalán megteheti ezt egy nemzeti tudományos akadémia?  Vagy netán

kényelmesebb  kitérni  egy  klímarealista  elmélet  megvitatása  elől?  Kényelmesebb  a

világméretű tudománytalan klímavédelmi fősodorhoz igazodni? Nagy felelősség!

Tisztelt MTA, a tudomány az igazságról  szól! Az utókor majd ítélkezik, és már nem is tart

soká.



Csupán  egyetlen  fontos  tény:  az  IPCC-klímamodellek  szimulációiból  származó  globális

hőmérséklet-görbék érvényességét nem igazolják a mérési adatok. Az előző cikkünk éppen

ezzel foglalkozott.

(Petz  Ernő,  egy  klímarealista  gyémánt  diplomás  energetikai  gépészmérnök,  akit  az

energiatermelés  tudományában  nem  lehet  félrevezetni.  2021.  04.  02.  –  majdnem  a

„bolondok  napján”.  Vajon  kik  a  bolondok?  Azok  biztosan  nem,  akik  a  szén-dioxid  óriási

szerepét tisztelik.)


